



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
Campus Júlio de Castilhos

EDITAL N° 072/2017, DE 11 DE JULHO DE 2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 066/2017

**SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA A REALIZAÇÃO DE ESTÁGIO
NO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – Campus Júlio de Castilhos**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS, no uso de suas atribuições, torna público o presente edital de retificação, alterando o item 1.2.:

ONDE SE LÊ:

1.2. O processo de seleção será regido por este Edital e executado pela Comissão de Seleção de Estagiários, designada pela Portaria nº 139/2017, do IF Farroupilha.

O item 1.2 do referido edital fica assim retificado:

1.2. O processo de seleção será regido por este Edital e executado pela Comissão de Seleção de Estagiários, designada pela Portaria nº 145/2017, do IF Farroupilha.

*Os demais itens permanecem inalterados.

Júlio de Castilhos, RS, 11 de julho de 2017.

Rodrigo Carvalho Carlotto
Diretor Geral
Portaria N° 1849/2016